

В память о заслуженном враче

7 ноября у главного входа в здание Коряжемской городской больницы состоялось открытие мемориальной доски отличнику здравоохранения, врачу-рентгенологу, заслуженному врачу РФ Булыгину Владимиру Николаевичу. Его большое и доброе сердце перестало биться 14 января 2010 года.

Почтить память одного из ведущих рентгенологов Коряжмы, высококлассного специалиста, коллегу и наставника пришли те, кому повезло жить и работать рядом с этим удивительным человеком. В числе участников торжественного мероприятия была ветеран коряжемской больницы Евгения Ивановна Глейх.

– В Коряжме не было врачей-рентгенологов, одна я работала на флюорографическом аппарате, как вдруг приезжают молодые специалисты... Как сейчас помню, зашёл Владимир Николаевич к нам, сразу сел за экран и стал смотреть снимки. Смотрел столько, сколько было нужно, не считаясь со временем, и так – каждую смену, – вспоминает Евгения Ивановна. – Это был человек необычайной души, с ним очень приятно было работать. Он многое знал, много учился, благодаря чему в совершенстве знал все существующие методики обследований пациентов, несмотря на огромную загруженность, находил время для наставничества, передавал свой бесценный опыт молодёжи.



– Только благодаря ему я и состоялся как врач, – отметил в своём выступлении Виктор Юрьевич Плотников, один из учеников Владимира Булыгина, ныне ведущий рентгенолог Коряжемской городской больницы. – Невозможно передать на словах, как он опекал меня, когда я ещё только набирался опыта. Словом, как отец мне был...

...Владимир Николаевич Булыгин приехал в Коряжму в 1972 году уже будучи дипломированным специалистом, после двух лет практики в Емецкой больнице Холмогорского района Архангельской области. Через два года, в 1974-м, возглавил рентгеновский кабинет поселковой поликлиники, в 78-м занял пост заведующего рентгеновским

отделением горбольницы. По словам коллег, Владимир Николаевич умел оказывать помощь в сложных диагностических случаях и умел брать на себя ответственность.

Вся его жизнь – пример благородного и бескорыстного служения людям. 38 лет Булыгин посвятил коряжемской больнице, оставался на своём посту буквально до последних дней. Он в совершенстве овладел всеми доступными методами рентгенологических обследований, включая ультразвуковую диагностику. При его непосредственном участии была разработана флюорографическая приставка к рентген-комплексу РУМ-20 (удостоверение №3188 от 20.12.1986 г.), которая была одобрена и рекомендована для использования в лечебно-профилактических учреждениях Архангельской области. Внедрение этой разработки дало не только экономический эффект, но и значительно улучшило качество обследования пациентов...

Память о заведующем лучевой диагностики высшей квалификационной категории по рентгенологии Владимире Николаевиче Булыгине сохранившиеся почтили минутой молчания. В завершении церемонии к мемориальной доске заслуженного врача России легли живые цветы...

Лариса ИВАНОВА
Фото
Ирины БОБРЕШОВОЙ